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3ppaBcTByUTE, Anekcanap!

A xpome ananusa metonoM I11IP, Bam eme nenanu Kakue-HuOynob» aHanu3el? Ecnu ma, To Kakue? Mx
pe3ynbTaThl? Kakoi Bam muarHo3 moctaBunu? Pacmudpyio: ecinu XJ1aMAAA03 XPOHUUECKU, TO
IIPUBEEHHOT0 JIeUeHNsI HeJJOCTaTOYHO, a eCJIM OCTPHIH, TO IPUBEeHHOe JieueHue n30bTouHo. Ecnu
Brl MHe 0TBeTHTE Ha 3TU BOIIPOCH], TO S BaM 0TBeuYy Ha Bar Bompoc: "[loueMy 3TOT KypcC He IIPpUHEC
JKelaeMoro pesynprara?”

KcraTtu, 00pI9HO KOHTPOIIE MeTofoM I1LIP menatoT He paHee 3 HemeNb 10 OKOHYAHUY JleueHusi. Bam
coenanu 4yepe3 15 gHeH, 9TO He COBCEM MPaBUJIbHO (MOTYT COXPaHSATHCS MOJIOXKHUTETbHEIE
pe3ybTaThl).

OTH WH()EKINH JeYUTh HECTIOXKHO. [IPOIIeHT H3JIeueHus IPH IPABUIILHO ITOJ00PaHHOM JIeUeHHH
011130k K 100%.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



